

車仔爆後勁 挫諾域治

車路士昨晚在英超聯賽完場前後備入替的兩位中場建功，以3:1力克主隊諾域治，有驚無險下全取3分，開季4勝2和1負，登積分榜季席。

車仔領隊摩連奴用丹巴巴亞頂替受傷的費蘭度托里斯打單箭頭，夏薩特、韋利安與伊度奧先列後備。丹巴巴亞開賽4分鐘便貢獻助攻，左路接應長傳撞橫，在摩帥麾下搶去桑馬達中場核心位置的奧斯卡杜斯山度士離門16碼射遠柱入網。丹巴巴亞在14分鐘的射門也極具威脅，但被門將魯迪救到。搶回中場的主隊之後有侯臣勁射要煩車仔門將施治撲救。

韋利安世界波初立戰功

諾域治換邊後加強壓迫，到68分鐘由安東尼派京頓接應二傳壓贏大衛雷斯頂破網。摩連奴要靠換入的夏薩特扭轉戰局，車仔快速反擊，奧斯卡杜斯山度士長傳，回防的堤迪解圍撞橫，夏薩特笑納大禮面對大門施射，魯迪撲到照入。韋利安1分鐘後禁區邊的世界波急勁外彎死角入網，巴西中場



韋利安(右)與大衛雷斯擊掌。路透社
今夏以3.8億港元身價加盟後終於開齋，為車仔鎖定勝局。另外，有傳巴黎聖日耳門今冬有意挖桑馬達。

香港文匯報記者 梁志達



1.5億賣「碧金漢宮」 萬人迷擬換倫敦豪宅

碧威在曼聯後繼有人，這位今夏退役的英格蘭前球星，其大二公子也都踏上了足球員的道路。不過據英國《每日郵報》稱，「萬人迷」和太座維多利亞已將位於赫特福德郡、佔地約4.8萬平方米的「碧金漢宮」大宅以1,200萬英鎊(約1.5億港元)出售。知情人透露：「大衛(碧威)對賣這大屋很傷心，他們一家

在這裡擁有很多回憶，但現已無必要保留這裡。」「碧金漢宮」是他們兩夫婦在14年前以250萬英鎊購入的，如今「辣妹」忙於事業，碧威的孩子又在美國上學，據報他們將此空置大宅以及數名車套現，是要籌錢購買一座位於倫敦中心區價值高達4,500萬英鎊(約5.6億港元)的豪宅。

綜合外電

贊奴沙首擔正即建兩功反勝

「新碧威」拯救紅魔

若非比利時新星贊奴沙下半場兩獻入球反勝，恐怕曼聯昨晨面對榜尾的新特蘭已難逃聯賽3連敗的厄運。這位季前友賽大放異彩、被譽為「新碧威」的18歲天才中場，成為紅魔史上最年輕梅開二度的球員，讓領隊莫耶斯鬆了一口氣。

第55分鐘，贊奴沙分球左路，艾拉傳中，無人看管的贊奴沙射入扳平一球；到61分鐘後者再把握新特蘭的前紅魔「師兄」奧沙解圍傳中犯錯，左路離門16碼「窩利」妙射遠柱入網，最終協助曼聯反勝2:1，終結聯賽2連敗。

曼聯最年輕梅開二度球員

贊奴沙首次在英超正選上陣即梅開二度，以18歲242天之齡超越朗尼·C·朗拿度和傑斯，成為曼聯隊史上最年輕的梅開二度球員；他也是繼雲尼杜萊後，第2位首次英超正選即梅開二度的球員。紅魔前功勳領隊費格遜早曾預言，「贊奴沙必成大器」，今夏曾盛傳曼城和祖雲達斯都有意挖角。

英軍教頭盼比國新星入籍

當然，莫耶斯決不會放走這顆超新星，認為贊奴沙一定會光明的未來：「我執教愛華頓時還記得朗尼首次上陣的情景，還有巴克利，我相信贊奴沙也有這樣的潛質，他是一名頂級的球員。」贊奴沙擁有俊俏面孔，場上擅於邊路活動，故贏得「新碧威」的美譽，連英格蘭國足主帥鶴臣今仗任電視客席評述時也坦言，期待贊奴沙能入籍或以本土球會青訓產品的身份，成為「三獅軍」可供選擇的新血。

衛冕冠軍開季只得3勝1和3負，莫耶斯領軍能力備受質疑，但蘇格蘭人還是對球隊前景有信心：「我們上半場踢得很差，除此之外我們有些正面的跡象。」

香港文匯報記者 梁志達

贊奴沙(左)妙射得手反勝。美聯社



曼聯又一顆天才超新星贊奴沙(左)。法新社

班主擬籌31億 或用香川套現擴軍

曼聯上周輪給西布朗與周中歐聯和薩克達，先後有李奧費迪南與隊長尼曼查維迪犯錯，是役5分鐘又是後者送禮，讓格力加特拿開賽5分鐘便攻破大門。曼聯領隊莫耶斯賽後讚迪亞，神勇救出基亞卓尼利的頭槌，為紅魔保住反勝希望。

兩位昔日鐵衛穩定性大不如前，紅魔確有添新中堅之需。香川真司是役又坐冷板凳，盛傳莫耶斯有意這位被他打入冷宮的日本中場來作為羅致多蒙特德國中堅曉姆斯的籌碼。有報道指，紅魔班主加拉沙

家族擬在股票市場再籌2.5億英鎊(約31億港元)，以增財力買人。

關注巴卡利 恐難得靴里拉

贊奴沙與夏薩特閃耀英超都令比利時球員備受關注，最新傳曼聯有意跟曼城爭奪荷甲開季已為燕豪芬3度建功的17歲比國鋒薩卡利亞巴卡利。不過另一方面，西甲畢爾包方面表明，不會將紅魔積極羅致的天才中場靴里拉出售。

香港文匯報記者 梁志達

托迪率羅馬宰國米七連勝

羅馬昨晨意甲作客以3:0痛宰國米，開季7連勝續居積分榜首位。上季不被重用的羅馬37歲隊長托迪獲新教練加西亞委以重任，煥發出第二春，帶動全隊發揮。是役他先下兩城，包括謝雲奴博得的12碼。「王子」賽後透露，自己心態放鬆，成了無所不能的關鍵。3:0是羅馬作客國米的最大勝仗，國米4勝2和不敗走勢告終，今夏接棒的主帥馬沙利賽後欠欠運：「我們下半場圍攻卻就是不入球，這就是足球。」

香港文匯報記者 梁志達



托迪寶刀未老。路透社

拜仁破紀錄在望

德甲5日甲組足球聯賽第8輪，衛冕的拜仁慕尼黑作客有中場卻奧斯在29分鐘攻破利華古遜大門，開季強勢的主隊兩分鐘後由悉尼森姆迫成1:1，雙方之後再無進帳。拜一賽後不獲以1分優勢升上榜首，還克服了創造紀錄的最大障礙，至今聯賽連續34輪不敗，進逼漢堡32年前保持的跨球季36輪不敗紀錄。開季一直領先積分榜的多蒙特首嘗敗績，作客吞慕遜加柏雙蛋，中堅曉姆斯更因粗野犯規領紅牌。

香港文匯報記者 梁志達



卻奧斯射入，為拜仁一度領先。美聯社

C朗終極絕殺 皇馬驚「雲」大反擊



C朗脫去球衣慶祝。美聯社

阿歷斯山齊士(左)引球推進。法新社

巴塞羅那在昨晨聯賽將自己的西甲開季連勝走勢延續到第8場，並有望於兩輪後打破宿敵皇家馬德里保持的開季連勝紀錄。C·朗拿度補時絕殺，皇家馬德里本周得以實現最後幾分鐘的驚心動魄大反擊，作客險勝利雲特3:2。

利雲特57分鐘利用反擊領先，皇馬3分鐘後由沙治奧拉莫斯接應角球射入扳平。到85分鐘，主隊把握皇馬後防混亂再入一球。「銀河戰艦」眼看要全失3分，在實施馬入球荒延續逾500分鐘下近來搶贏表現的新人莫拉達89分鐘再展光芒，盤過一名守將後射入扳平。皇馬還戲劇性地在補時3分鐘由C朗射門中柱彈入，飽吃「驚風散」下反勝3:2。

「球員沒屈服，當皇馬表現得好，我們能在5分鐘內贏得比賽。」皇馬主帥安察洛堤賽後說：「從戰術角度而言，這不是好的表現，但賽果令人滿意，很高興球員在最後時刻的鬥志。」皇馬目前還在積分榜落後巴塞5分，今夏與皇馬分手的摩連奴日前宣稱，自己才是皇馬史上的最佳教練，「聯賽100分和121個入球，面對最好的巴塞贏得過西甲冠軍，我是獨一無二的。」

巴塞有望落宿敵面子

衛冕的巴塞在入球重心美斯繼續避戰下，本輪主場對華拉度列有阿歷斯山齊士梅開二度，尼馬和沙維也各入1球，最終反勝4:1，將隊史開季連勝紀錄延續到第8場，繼續领跑聯賽榜。兩輪後，巴塞還有望打破宿敵皇馬在1968/69球季所保持的聯賽開季9連勝紀錄。與巴塞同為開季8連勝的有昨晚主場贏切爾達2:1的馬德里體育會，當紅前鋒迪亞高哥斯達包辦了兩球。

香港文匯報記者 梁志達